

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: T/1145/221

Érkezett: 2006 NOV 18.

**Módosító javaslat**

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

A Házszabály 94. § (1) bekezdése alapján „*a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről*” szóló T/1145. számú törvényjavaslathoz a következő

**m ó d o s í t ó   j a v a s l a t o t**

terjesztem elő:

A törvényjavaslat 2007. évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés, elkülönített állami pénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) – a túloldali részletezés szerinti – növelését, illetve csökkentését javasolom:

## Javaslat a 2007. évi költségvetési előirányzatok módosítására

(Millió forintban, egy tizedessel)

Fejezet szám	Cím szám	Alcím szám	Jogcím-csop. szám	Jogcím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt ei. szám	Fejezet neve	Cím név	Alcím név	Jogcím-csop. név	Jogcím név	Előir. csop. név	Kiemelt előirányzat neve	ELŐIRÁNYZAT			ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁS +/-			MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZAT					
														KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS			
<b>IX.</b>							<b>HELYI ÖNKORMÁNYZATOK TÁMOGATÁSAI</b>																		
	2						<b>Központosított előirányzatok</b>							92 150,4			+ 285,0				92 435,4				
<b>X</b>							<b>MINISZTERELNÖKSÉG</b>																		
	9						<b>Fejezeti kezelésű előirányzatok</b>																		
		2					Célelőirányzatok																		
			8				Lakossági tájékoztatáshoz kapcsolódó kiadások									3 000,0			-285,0					2 715,0	
				1			Működési költségvetés																		
					3		Dologi kiadások							2 974,0			-285,0				2 689,0				

*Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntethető fel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel.*

Az előzőekben részletezettekkel összefüggésben, a törvényjavaslat 5. számú melléklete 5. pontjának a következő módosítását javaslom:

*5. Települési és területi kisebbségi önkormányzatok működésének általános támogatása*

Előirányzat:


[1 337,9 ] 1 622,9 millió forint

Támogatásra jogosultak a települési és fővárosi kerületi (a továbbiakban együtt: települési) kisebbségi önkormányzatok, továbbá a fővárosi és megyei (a továbbiakban együtt: területi) kisebbségi önkormányzatok. A támogatás éves összege 640 ezer forint/települési kisebbségi önkormányzat, melynek folyósítása az érintett helyi önkormányzaton keresztül történik. A támogatás éves összege 5 000 ezer forint/területi kisebbségi önkormányzat, melynek folyósítása az érintett helyi önkormányzaton keresztül történik. A támogatás a települési és területi kisebbségi önkormányzatok működését szolgálja, melyre a kisebbségi önkormányzatok a megalakulásukat követő hónap 1-jétől jogosultak. A támogatás átutalása négy egyenlő részletben 2007. február 15-éig, május 15-éig, augusztus 15-éig, november 15-éig történik. A támogatásnak az érintett önkormányzatok részére történő negyedévenkénti átutalásáról a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Hivatal (a továbbiakban: NEKH) a fővárosi/megyei közigazgatási hivatalok által készített, az illetékességi területükön működő települési és területi kisebbségi önkormányzatokról szóló értesítése alapján intézkedik az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium útján a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) részére. Ha a települési és területi kisebbségi önkormányzat év közben megszűnik, a megszűnést követő hónap 1-jétől nem illeti meg a támogatás időarányos része. A kisebbségi önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szerve az időközi választás eredménytelensége esetén - azzal egyidejűleg - értesíti a NEKH-t, valamint az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumot a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságán (a továbbiakban: Igazgatóság) keresztül az őt meg nem illető - időarányos - támogatási előirányzatról való lemondásról, és intézkedik az ennek megfelelő összeg visszautalásáról az Igazgatóságon keresztül a Kincstár felé.

***I n d o k o l á s***

A tervezet szerint a kisebbségi önkormányzatok támogatása általában szűkös. A területi szint finanszírozása azonban irreálisan alacsony. A kisebbségi törvény módosításakor már tudnia kellett a kormányzó többségnek, hogy a területi kisebbségi önkormányzatokat fenn kell tartani, jelentős működési költséget kell erre a munkára fordítani, hiszen számos korábban az országos kisebbségi önkormányzatok feladatkörébe tartozó feladatot a területi kisebbségi önkormányzatokhoz delegáltak. Nemcsak a nélkülözhetetlen iroda költségeire szükséges nagyobb összeg, de figyelembe kell venni azt is, hogy e szintnek információ átadó feladatai is lesznek. Ez a területen történő utazásokkal jár, folyamatos kapcsolatot kell tartani az itt dolgozóknak az országos önkormányzattal is, valamint a települések kisebbségi önkormányzataival.

Budapest, 2006. november 17.



Farkas Flórián

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség